



АКТУАЛЬНО

Время «большого ремонта»

ПО ДАННЫМ Фонда ЖКХ России, собираемость средств на капитальный ремонт по стране составляет порядка 73%. Югра приближается к 70%. Лидируют же в рейтинге Татарстан (98%) и Москва (94%). Эти данные были озвучены в ходе встречи руководителей региональных операторов капитального ремонта, состоявшейся в Москве в рамках IV Международного форума по энергоэффективности и энергосбережению ENES 2015.

Напомним, что недавнее социологическое исследование Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) показало, что каждый второй россиянин считает «обременительной» обязательную оплату капремонта, и 90 процентов полагают, что капремонт надо делать за счёт государства.

Тем не менее, собственники жилья начинают привыкать к этой мысли: платить придётся, если мы не хотим однажды оказаться в аварийном, ветхом жилье. Как говорят эксперты, в России пришло время «большого ремонта». В нашей стране почти 2,5 миллиона многоквартирных домов, а это почти 3 миллиарда квадратных метров жилого фонда. Чтобы они оставались безопасными для жителей, надо менять кровлю и лифты, модернизировать трубы холодного и горячего водоснабжения, канализацию, систему отопления, укреплять фундамент, утеплять фасад.

|| СТР. 5



МЕГИОНСКИЕ БАЛЫ-2015

Праздник спортивного танца

В ПРОШЛЫЕ выходные Мегион в восьмой раз стал ареной спортивного бального танца. Уже ставшее традиционным Открытое первенство «Мегионские балы-2015» прошло в спортивном зале школы №9. Сюда съехались юные и взрослые танцоры из Ханты-Мансийска, Мегиона, Нижневартовска, Когалыма, Нефтеюганска, Сургута, Стрежевого, Тюмени, Челябинска и Нового Уренгоя.

В течение дня за звание самых лучших и талантливых боролись 247 пар из 17 танцевальных клубов. Конкурсанты исполняли программы, включающие латиноамериканские и европейские танцы. Первые танцоры вышли на паркет в 10 часов, а последние дуэты - в 18 часов. О том, что соревнования проходили на высоком уровне, свидетельствовал и состав судейской бригады, куда вошли не только представители танцевального сообщества из городов Югры, но и Москвы, Ростова-на-Дону, Омска, Томска, Екатеринбурга, Тюмени и Стрежевого.

|| СТР. 10

пятница
27 НОЯБРЯ
2015 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

НОВОСТИ

№ 86 (2356)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

12+



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Мама – главный в жизни человек

29 НОЯБРЯ в России отмечается День матери. Этот праздник напоминает нам о великой миссии женщины-матери - продолжательнице человеческого рода. В этот день мамам дарят цветы и улыбки, выражают свою любовь и уважение. И это лишь крошечная малость из того, чем мы обязаны самому дорогому человеку на Земле - маме.

День матери - праздник семейный. Его будут отмечать и в большой семье Бочаровых. А детей у мамы Оксаны - пятеро: четыре девочки и один мальчик. Соберутся за праздничным столом почти все, кроме Веры, она вторая по старшинству и учится в Омском экономическом университете. Но маму обязательно с праздником поздравит. Она мамина гордость: в этом году с ме-

Владимир ПЕЩУК

далью окончила школу и поступила в вуз, за что семья Бочаровых получила Благодарственное письмо от главы города за достойное воспитание дочери. Правда, сетует Оксана Халиулловна, что на бюджетное место дочери немного баллов не хватило, приходится помогать, но знает, что дочь очень способная и всё у неё получится.

|| СТР. 2

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В дар музею Боевой славы

НА ЭТОЙ неделе Центр допризывной подготовки молодёжи «Форпост» имени Героя России Александра Доставалова принял на вечное хранение личные вещи ветерана Великой Отечественной войны Николая Васильевича Семеняка, останки которого были найдены тверскими поисковиками летом 2014 года и привезены для захоронения в Мегион, где проживает с детьми сын Николая Семеняка, Александр Николаевич Семеняк – тоже фрон-

товик. В августе ему исполнился 91 год. Личные вещи деда-фронтовика в музей Боевой славы Центра «Форпост» передал внук ветерана Владимир Александрович Семеняк.

- На общем семейном совете мы все приняли такое решение, - говорит Владимир Александрович. - Пусть каска, портсигар и ложка, которые принадлежали моему деду, хранятся здесь и послужат как экспонаты для воспитания нашей мо-

лодэжи. Хочу ещё раз поблагодарить всех, кто принял участие в судьбе моего деда и нашей семьи.

Владимир Семеняк передал личные вещи деда воспитанникам Центра «Форпост».

Директор центра Олег Врублевский поблагодарил семью Семеняк за столь ценный дар и отметил, что это первые именные экспонаты музея, которые займут в нём достойное место.

|| СТР. 4

ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Мама — главный
в жизни человек

С 1-ОЙ СТР.

Свою судьбу с Мегионом Оксана Бочарова связала давно (когда ей было чуть больше года, родители приехали сюда из Пермской области). В 18 лет устроилась работать в детский сад "Сказка" няней, потом выучилась и стала работать воспитателем. Её общий трудовой стаж - 26 лет. Как отмечают коллеги по работе, Оксана с огромной любовью относится к детям, для неё не существует понятия "любимые или не очень". Своего женского и материнского тепла хватает на всех. Оттого и родители её средней детсадовской группы ценят за доброту, отзывчивость, за внимательное и чуткое отношение к их детям, как к своим родным.

- В чём материнское счастье? - спрашиваю у Оксаны.

- Конечно, в детях, - не задумываясь, отвечает она. - Это и большое счастье иметь столько детей, но и большая ответственность.

И, правда, чтобы вырастить хорошего человека, нужны немалые душевные, моральные и физические усилия. Ведь каждый ребёнок талантлив по-своему, только нужно его способности раскрыть.

Вот и в семье Бочаровых каждый ребёнок талантлив по-своему. Дочери Виктории - 10 лет, учится она в школе №9 на "хорошо" и "отлично". Она участница школьного хора, девочке очень нравится петь и танцевать. А дома Вика - первая мамина помощница: может прибраться и приготовить. Девочка очень доброжелательная, общительная, можно сказать, вся в маму.

Сыну Юре - 8 лет, он учится во втором классе той же школы и второй год ходит в спортивную секцию футбола. Мальчик он общительный, в школе у него много друзей. И дома Юра большой мамин помощник, без этого никак, семья-то большая. А кто ещё маме поможет, как не он с сестрой!

Самая младшая дочь, Настя, уже на следующий год пойдёт в первый класс. Она любит рисовать, а ещё помогает маме в подготовке различных мероприятий в детском саду.

А самой старшей дочери Яне - 23 года. Она замужем, уже сама имеет двоих детей, но за поддержкой и советом всегда идёт к маме. Работает Яна в Мегионском политехническом колледже и заочно учится на экономическом.

У Бочаровых не просто большая дружная семья, она ещё творческая и спортивная. Если мама - главная хозяйка в семье, то папа Николай - главный кормилец. Он очень добрый, внимательный и отзывчивый человек. Несмотря на загруженность на работе, родители всё своё свободное время посвящают детям. Они - неоднократные участники и призёры Губернаторских состязаний, городских спартакиад "Мама, папа, я - дружная семья", "Я и моя спортивная семья", не раз защищали честь детского сада "Сказка" в соревнованиях и турнирах. Кроме того, семья Бочаровых - постоянный участник всех детсадовских утренников и праздников. Кстати сказать, когда все собрались для фотографии в газету, ждали папу Николая и самую младшую Настю. Как оказалось, они принимали участие в празднике, посвящённом Дню толерантности, который проходил в детском саду. Настя выступала с танцем, а папа исполнял песню. Дети обожают папу Николая, и он им отвечает тем же. Кроме того, отец большого семейства сам любит спорт, он с 12 лет занимается хоккеем с шайбой и в настоящее время выступает за сборную ветеранов. Действительно, талантливая и спортивная семья, в которой детям прививаются любовь, доброта, ответственность и здоровый образ жизни, и они уже знают, что самое дорогое на свете - это семья, а главный человек в жизни - мама.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

За что оштрафуют
владельцев собак?

СТАТЬЯ 20.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.06.2010 №102-оз "Об административных правонарушениях" предусматривает ответственность за нарушение требований нормативных правовых актов автономного округа при выгуле собак.

1. Выгул собаки без намордника влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

2. Выгул собаки в общественном месте без поводка влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

3. Нарушение запрета на выгул собак на спортивных площадках, детских игровых площадках, на стадионах, на территориях образовательных и медицинских организаций влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Примечания:

Настоящая статья не применяется в отношении должностных лиц, находящихся при исполнении должностных обязанностей, использующих собак в служебных целях, а также в отношении слепых граждан, использующих собак-поводырей.

Пункт 1 настоящей статьи не применяется при выгуле собак карликовых пород, высота которых в холке не превышает 20 сантиметров, а также при выгуле собак на предназначенных для этой цели специальных площадках и других территориях, определённых органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа.

По статье 20.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.06.2010 №102-оз "Об административных правонарушениях" составлять протоколы об административных правонарушениях уполномочены должностные лица отдела взаимодействия с правоохранительными органами администрации города.

А. ТАРАСОВА, секретарь
административной комиссии

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Глава — за открытый диалог
с жителями

В понедельник прошло очередное аппаратное совещание руководителей учреждений с главой города.

ПО ТРАДИЦИИ оно началось с просмотра видеобращений граждан. Среди обозначенных проблем - неудовлетворённость тепло- и водоснабжением отдельных домов; организация чистки дороги в 27 и 28 микрорайонах города; пожелание построить снежный городок и установить новогоднюю ёлку на площадке у магазина "Волна" в 14 микрорайоне.

Руководители служб жизнеобеспечения Мегиона, которые отчитывались о проделанной за неделю работе (в том числе и по обращениям граждан), пояснили, что проблема с некачественным теплоснабжением некоторых домов, в том числе и по улице Свободы, 36, откуда поступает наибольшее число нареканий, вызвана ремонтными работами на трубопроводе по улице Нефтяников.

Глава поручил коммунальщикам организовать встречу с жителями конкретных домов и объяснить им ситуацию.

- Горожане должны знать сроки, в которые им придётся мириться с неудобствами в собственных квартирах! - сказал Олег Дейнека.

На совещании был утверждён план мероприятий администрации города на неделю, заслушана информация о ситуации в сфере здравоохранения.

Управление
информационной политики

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Завтраки детей — за деньги
родителей

В Мегионе на базе МБОУ "СОШ №3" состоялось очередное заседание Общественного совета по общему образованию, в котором обсуждались вопросы обеспечения питания школьников в образовательных учреждениях города.

ДЕЛО в том, что в адрес заместителя главы города по социальной политике Елены Тюляевой поступило письмо от МАУ "Комбинат по обслуживанию учреждений социальной сферы" с просьбой рассмотреть возможность введения родительской платы на завтраки детей в размере 25 рублей в день. Своё предложение специалисты комбината питания обосновали ростом цен на продукты питания и невозможностью обеспечить мегионских детей полноценным сбалансированным завтраком на денежные средства, выделяемые окружным бюджетом.

Напомним, в соответствии с Законом ХМАО-Югры "О социальной поддержке обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений и частных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию, расположенных на территории автономного округа" на организацию питания обучающимся выделяется 44 рубля в день; для льготной категории детей, которые должны быть обеспечены двухразовым питанием, - 126 рублей.

Заслушав информацию по этому вопросу, члены Совета приняли решение рекомендо-

вать вынести его обсуждение на общественные советы школ и родительские собрания, чтобы дать возможность родителям определиться с питанием детей. Комбинату питания было дано поручение разработать несколько вариантов меню для школьников по разной ценовой категории. Планируется, что к середине декабря варианты меню будут представлены на сайтах общеобразовательных учреждений.

Также на заседании члены Совета избрали нового председателя: большинство голосов поддержало кандидатуру Александра Балглея. Заместителем председателя стал Андрей Дзюбинский.

Управление
информационной политики

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Проект бюджета одобрен

25 ноября в городской администрации состоялись публичные слушания по проекту бюджета на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов.

КАК ОТМЕТИЛА директор Департамента финансов Наталья Мартынюк, проект главного финансового документа был подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом России, решением Думы города "О Положении об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском округе город Мегион", основываясь на прогнозе социально-экономического развития территории города с учётом основных направлений бюджетной и налоговой политики.

Главной целью бюджета на 2016 год остаётся обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости городского бюджета с последующей минимизацией его дефицита, обеспечение динамичного поступления доходов в бюджет, а

также недопустимость принятия обязательств, не обеспеченных финансовыми ресурсами.

К приоритетам бюджетной политики относятся задачи по повышению эффективности управления муниципальной собственностью для увеличения доходов от её использования. Повышение эффективности расходов и переориентация бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений и проектов позволит обеспечить максимальный эффект в достижении измеримых, общественно значимых результатов. При этом необходимы более качественный анализ приоритетов и жёсткий пересмотр структуры расходов.

Планирование бюджета основывалось на применении программно-целевого метода, который предусматривает финансо-

вое обеспечение 22 муниципальных программ. Именно такой подход создаёт прочную основу для концентрации всех ресурсов на важнейших направлениях деятельности и исполнения принятых обязательств наиболее эффективным способом главными распорядителями бюджетных средств.

Прогнозируемый объём доходов в городскую казну в 2016 году составит 3 миллиарда 381 миллион 708,4 тыс. рублей, расходовать планируется 3 млрд. 488 млн. 890,4 тыс. рублей. Дефицит бюджета составит 107 млн. 182 тыс. рублей.

По результатам голосования проект бюджета был единогласно одобрен 44 участниками публичных слушаний из 45 присутствующих и направлен на дальнейшее рассмотрение и согласование.

Владимир
ПЕЩУК

Официальный сайт администрации города www.adtmegion.ru

- новости
- видеонюжести
- муниципальные услуги
- Интернет-приёмная
- телефонный справочник
- федеральные структуры
- муниципальные учреждения
- объявления
- постановления главы города

да и другие муниципально-правовые акты
• конкурсы и опросы

Много другой нужной и полезной информации. Заходите!



В ЧЕСТЬ ДНЯ МАТЕРИ

Праздник для любимых мам

В преддверии Дня матери в Мегионском политехническом колледже состоялся праздничный концерт. В этот день дети дарят своим мамам не только добрые слова и улыбки, но и множество подарков и специально подготовленные концертные номера.

Кураторами групп Р-47, Р-27, Р-17, Б-26 – Александром Поповым и Екатериной Жантык вместе со студентами был подготовлен замечательный вечер для мам. Увидеть своих детей с букетами цветов и услышать на весь зал слова благодарности для нас стало большим сюрпризом. Со сцены наши дети сказали в наш адрес много тёплых слов, искренних пожеланий и поздравлений.

Ребята подготовили прекрасные творческие выступления, которые подарили нам, мамам. От всей



души мы благодарим кураторов и детей за праздник, который они устроили в нашу честь. Было очень приятно и неожиданно.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем ма-

терям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

От имени мам
Марина ДМИТРИЕВА и
Леся СЕРГЕЕВА

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

Стремление к нулю

ПЕРВОГО декабря, ежегодно, отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. "Стремление к нулю: ноль новых случаев ВИЧ-инфекции. Ноль дискриминации. Ноль смертей вследствие СПИДа!" - такой девиз провозглашён объединённой Программой ООН по ВИЧ/СПИДу на 2011-2015 годы.

Основные задачи Дня борьбы со СПИДом - это поддержка людей, живущих с ВИЧ/СПИДом, их друзей и близких, побуждение граждан к ведению здоро-

вого образа жизни, утверждение установок на приоритет семейных ценностей, нравственности и отказ от рискованного поведения.

По уровню заболеваемости Мегион по-прежнему занимает 3-е место в ХМАО-Югре. Поэтому особенно актуальной станет акция "Мы против СПИДа!", которая пройдёт 30 ноября, в 8-00, в лаборатории поликлиники для взрослых (каб. № 109). В это утро будет организован пункт экспресс-тестирования на ВИЧ

(включая до- и послетестовое консультирование).

Специалисты БУ "Мегионская городская больница №1" призывают не оставаться равнодушными и продемонстрировать свою готовность положить конец эпидемии, присоединившись к профилактическому мероприятию.

Кабинет медицинской профилактики
БУ "Мегионская
городская больница №1"

ИТОГИ РЕЙДОВ

Подросткам продали бутылку шампанского

НА ТЕРРИТОРИИ Мегиона завершилось оперативно-профилактическое мероприятие "Алкоголь", направленное на выявление, предотвращение, пресечение и раскрытие преступлений и административных правонарушений, совершаемых в сфере производства и оборота этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции.

В рамках мероприятия сотрудники полиции проверили 52 объекта розничной торговли. В ходе рейдов выявлено 7 административных правонарушений, в

том числе 2 факта продажи спиртного несовершеннолетним. В одном из случаев подросткам продали бутылку шампанского. При разговоре выяснилось, что спиртное несовершеннолетние приобрели в магазине "Лето". При виде инспекторов ПДН женщина-продавец стала отрицать свою вину. Однако при проверке было установлено, что купленная подростками бутылка шампанского из той же партии, которая находилась для реализации в магазине.

Также за 10 дней операции из незаконного оборота полицей-

скими изъято более 10 литров спиртосодержащей жидкости. Все правонарушители понесут административную ответственность согласно действующему законодательству.

Уважаемые мегионцы!
Если вы обладаете какой-либо информацией о нарушении оборота алкогольной продукции, просим вас сообщить по телефонам дежурной части: 3-00-02, 02 или 2-14-73 ("телефон доверия").

ОМВД России по г.Мегиону

КУЛЬТУРА

Мегион готов взойти на «Музыкальный Олимп»

28-29 ноября Мегион будет встречать культурный десант - в

ЭТО ОДНО из мероприятий Международного фестивального движения "Музыкальный Олимп", действующего в поддержку реализации Федеральной целевой программы "Культура России 2012-2018 г." при содействии Министерства культуры, Министерства образования и науки Российской Федерации.

Фестиваль состоится в средней общеобразовательной школе №9, которая совместно с Дет-

ской школой искусств имени А.М. Кузьмина выступила партнёром проведения мероприятия.

Организаторы обращают внимание, что участниками могут быть как творческие коллективы, так и индивидуальные исполнители в возрасте не моложе 6 и не старше 70 лет. В числе номинаций культурной программы: "Вокальное исполнительство", "Театр", "Хореография", "Художественное слово", "Театр

мод", "Инструментальный жанр", "Цирковое искусство" и другие. Вход в зрительный зал для просмотра программы будет бесплатным. Оба дня начало мероприятия - в 10:00.

В настоящее время ведётся сбор заявок и уточняется состав участников. Известно, что с творческими номерами выступят таланты из Мегиона, городов и районов автономного округа, других регионов страны.

Управление
информационной
политики

КАПРЕМОНТ

В Югре новостройки освободили от уплаты взносов

Всем новым домам региона, введённым в эксплуатацию после 25 декабря 2013 года, предоставлено пятилетнее освобождение от платежей на капремонт. Изменения, внесённые в окружной закон, вступили в силу в ноябре.

"ФЕДЕРАЛЬНОЕ законодательство предоставило право регионам самостоятельно устанавливать продолжительность платёжных "каникул" для новых домов, введённых в эксплуатацию после утверждения окружной программы капитального ремонта: от нескольких месяцев до пяти лет. После ряда дискуссий и экспертных согласований в Югре было решено установить максимальный срок освобождения - 5 лет. В этот период действуют гарантийные обязательства застройщика. Югорские депутаты поддержали это нововведение", - прокомментировал изменения законодательства заместитель губернатора Югры Дмитрий Шаповал.

Напомним, депутаты окружного парламента в прошлом году выносили с инициативой в Госдуму о введении освобождения от платежей на капремонт в новых домах. В июне этого года норму для новостроек закрепили в Жилищном кодексе РФ.

Освобождение по оплате взносов получили новые дома, введённые в эксплуатацию после даты вступления в силу утверждённой региональной программы по капитальному ремонту - 25 декабря 2013 года. Югорский фонд капремонта с 14 ноября этого года приостановил выставление квитанций владельцам квартир в таких домах. Данным освобождением смогут воспользоваться свыше 7 000 югорских семей. Обязанность по уплате взносов у них наступит спустя пять лет после ввода дома в эксплуатацию.

Пресс-служба губернатора Югры

ПОЗВОЛЬТЕ УЗНАТЬ

Платите ли вы за капремонт?

Леся СЕРГЕЕВА:

- Хотя платёжки о взносе в Югорский фонд капремонта приходят ежемесячно, я не плачу за капитальный ремонт, потому что наш дом признан аварийным и подлежит сносу и расселению до 1 августа 2016 года. Об этом мы узнали буквально две недели назад, когда получили постановление городской администрации.

Но когда в 2014 году я приобрела квартиру в посёлке СУ-920 по адресу: улица Пионерская, 1/1, кв.11, - в жилищном комитете меня заверили, что дом не планируется под снос и простоит ещё долго.

Возникает вопрос: если дом будет снесён, то за капитальный ремонт какого дома жильцы должны платить, и куда уйдут эти деньги?

Азат ЗУБАЙДУЛЛИН:

- Лично я считаю, что не надо платить. Не потому, что я незаконнополучивший гражданин. Просто меня не убедили, что это дело правильное и нужное. Я жил в доме 10 лет, в нём сделали капремонт, теперь я снова должен платить за капремонт Югорскому фонду. Почему? А я, например, через пять лет уеду, буду жить в частном доме - как тогда? Подобных вопросов - "море". И ни на один из них нет чёткого, конкретного ответа. А всё потому, что решение приняли, но механизм этого процесса не отработали. А в таком виде, как он сейчас происходит, мне как гражданину это не нужно.

Оксана ЛЫСЕНКО:

- Я считаю, что раз государство закон такой приняло - платить нужно. Но в то же время мне немного непонятно, за чей ремонт я сейчас плачу, если очередь капремонта моего дома (крыши) подойдёт только в 2046-м году. Наш дом № 23 по Советской новый, ему только семь лет. Я понимаю, что сейчас за наш счёт ремонтируются другие дома, но будут ли люди спустя годы платить за ремонт нашего дома, когда подойдёт его очередь, - вот это беспокоит...



НУ И НУ!

А вор был пьян
и заблудился...

ПОПЫТКА кражи произошла в одном из отделов сети магазинов мобильной связи и электроники. Молодой мужчина под предлогом покупки телефона попросил продавца-консультанта показать ему дорогой смартфон из закрытой витрины. Не подозревая подвоха, сотрудник магазина выполнил эту просьбу. Получив в руки телефон и воспользовавшись удобным моментом, злоумышленник пустился в бег. Менеджер магазина не растерялся и выскочил за ним следом, догнал вора, забрал у него украденный телефон и вернулся обратно на рабочее место.

Каково же было удивление сотрудников магазина, когда спустя 15 минут пополнить счёт своего мобильного телефона к ним зашёл сбегавший грабитель. Как оказалось, 28-летний иногородний мужчина, пытавшийся совершить кражу, находился в состоянии алкогольного опьянения. Не зная города, он заблудился и случайно зашёл в магазин, где совершил преступление.

На этот раз вору скрыться не удалось. Сотрудники салона сотовой связи заблокировали двери и вызвали полицию. Подозреваемый был доставлен в отделение, дал показания и сознался в попытке хищения телефона. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на открытое хищение чужого имущества, не доведённое до конца по обстоятельствам, не зависящим от виновного).

У мегионки изъяли
семь патронов

В ХОДЕ проведения профилактического рейда участковым уполномоченным полиции был выявлен факт незаконного хранения боеприпасов. На веранде дома 52-летней жительницы Мегиона полицейский обнаружил 7 патронов к огнестрельному нарезному оружию. Женщина рассказала, что все патроны нашла два года назад в лесу, когда собирала грибы. Зачем она их хранила, объяснить не смогла.

По факту незаконного хранения боеприпасов возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение оружия и боеприпасов). Мегионке грозит до 3-х лет лишения свободы. Подобной ситуации женщина вполне могла бы избежать, если бы добровольно сдала найденные патроны в полицию.

В связи со случившимся сотрудники ОМВД России по г. Мегиону напоминают о том, что граждане, изъявившие желание добровольно сдать незаконно хранящееся оружие, взрывчатые вещества и взрывные устройства, могут рассчитывать на денежное вознаграждение от 1000 до 5000 рублей. Для этого необходимо обратиться в группу лицензионно-разрешительной работы ОМВД России по г. Мегиону по адресу: Свободы, 33/1 (бывший РКЦ). Телефон: 3-12-55.

ОМВД России по Мегиону

ЗНАЙ НАШИХ!

«Сельси» — призёр
«Видеоталанта»

МЕГИОНСКАЯ студия мультипликации «Сельси» стала призёром XVI Всероссийского заочного фото- и видеоконкурса «Видеоталант». На этот раз детская студия представила на конкурс свою новую работу - мультипликационный фильм «Мой папа».

Мультфильм, созданный руками мегионских детей, занял 2-е место в номинации «Анимация».

Напомним, студия мультипликации «Сельси» работает на базе городского Дворца искусств около 3-х лет. Под руководством Натальи Коноховой в ней занимаются более двадцати мегионских детей в возрасте от 5 до 14 лет.

Управление
информационной политики

ЛЮДИ И СУДЬБЫ

"Вот так и живу - не горюю..."

ЕЙ НЕ БЫЛО суждено расти с отцом. В 1941 году Ниночке Чусовитиной было девять месяцев, когда его, жителя деревни Лекрысово Ларьякского района, в числе других баржа на буксире увезла от мегионского причала к призывному пункту. Иван Иванович Чусовитин погиб в первый же год войны в битве под Москвой. Спустя шестнадцать лет в селе Нижневартовск, на встрече с ветеранами войны, потрясённая Нина услышит об отце. Судьба сведёт её с однополчанином отца Ильёй Ивановичем Крюковым, сохранившим фотографию дочери друга. Он расскажет, как, чудом вырвавшись из окружения с небольшой горсткой людей (оборона столицы давалась ценой огромных потерь), на привале Иван Чусовитин достал снимок долгожданной дочери (до неё в семье родилось пятеро сыновей) со словами: "Вот вернусь с фронта, сошью тебе, любимая доченька, самые красивые туфельки и со скрипом сапоги. Будешь у меня, как Золушка, ходить на балы". Но не сбылось. Ночь прошла спокойно, а утренний бой стал последним для сибиряка. Спустя много лет Нина Ивановна Даскалеску напишет стихи: "Он лежит там безымянный, словно палец на руке..." И всю жизнь её будет мучить то, что не знала отца, и чувство несуществующей вины перед ним.

После гибели отца другая беда накроет семью своим «чёрным покрывалом»: от эпидемии брюшного тифа умрут четыре брата Нины. Уцелел один - Алёша, 1936 года рождения. Войну пережили, как все: в лишениях, непосильной работе и трудностях. От голода Нину спасла Марфа Степановна Кривкова, бывшая крёстной матерью, которую, по сибирской традиции, Нина звала Лёлькой.

В 1948 году девочка пошла учиться, в те годы в школу принимали с восьми лет. Подвижная и ловкая, умевшая постоять за себя и, если понадобится, дать сдачи, училась хорошо, несмотря на то, что сменила четыре школы. Четыре класса (обязательную начальную школу) окончила в Мысовой Меге - деревеньке на берегу Рязанки, всё в нашем же, Ларьякском, районе, куда переехали из Лекрысово. Затем были три года учёбы в мегионской семилетке и жизнь на квартире с отработкой взамен платы. В восьмом классе девочка уже училась в Александрово (вверх по Оби), жила на квартире у депортированной прибалтийской семьи Пет. Вечерами мыла полы у учителей, подрабатывала. Абсолютно безграмотная мать уговаривала бросить школу, идти работать. Но Нина твердила своё: "Хочу быть учителем. Если понадобится, стану мыть полы, но буду учиться". И снова разлука с мамой и братом, и снова интернат, на сей раз в Нижневартовске - ближе десятилетки не было. Здесь бесплатно содержали в интернате как ребёнка погибшего на фронте отца. Но кормили плохо, мать помогала. В 10 классе Нина уже жила у брата Алексея, который к тому времени женился.

Затем, в 1959 году, будет дошкольное педучилище в Тобольске и работа воспитателем в детском садике от



21 ноября 2015 года сибирячка и старожил Мегиона, педагог с тридцатилетним стажем, Нина Ивановна Даскалеску отметила 75-летний юбилей.

МВД. Здесь выйдет замуж, родит сына. Но мечту стать педагогом Нина Ивановна не оставит, поступит в пединститут на заочное отделение при конкурсе - шесть человек на место. Училась и работала - нужны были деньги. Когда ходила вторым ребёнком, трагически погиб любимый муж. Это надолго выбило её, плясунью и солистку всех праздников, из счастливой жизни. Хорошо, что брат Алексей, напуганный её состоянием, уговорил вернуться в родные края, в Мегион.

Здесь, в Мегионе, в 1969 году Нина Ивановна пошла работать в вечернюю школу учителем русского языка и литературы, к Ивану Алексеевичу Качушкину. Её первые ученики - в основном, взрослые люди, а коллеги - учителя, у которых ещё не так давно она училась сама. Работалось среди них легко: опекали, подсаживали. А вот ученики - рабочая молодёжь - непростой контингент: многим учёба давалась с трудом, случалось, и прогуливали, и, вернувшись с месторождений, на уроках засыпали, иногда на свидания приглашали. Вечерники - в основном, работники МНРЭ, поэтому, чтобы быть в курсе дел своих "больших" учеников, Нина Ивановна ходила к ним на работу, даже на планёрках присутствовала, чтобы отстоять ученикам премию. В 1990 году она перейдёт в среднюю школу № 2,

выпустит не один класс. А когда Нину Ивановну Даскалеску торжественно проведут на пенсию, она будет смотреть в окно на идущих в школу детей и плакать: так ей хотелось назад, к ним!

На пенсии Нину Ивановну захлестнут новые увлечения: найдёт себя в хоре "Сибирячка", начнёт писать стихи. Ещё и сегодня хор исполняет песни на её слова. В творчество она вложит всю свою неуёмную душу - иначе не умеет. Только шесть дипломов на окружных фестивалях, диплом номинанта Международной премии "Филантроп", а ещё благодарности, грамоты, призы. Их так много... К сожалению, время неумолимо: появляются болезни - придётся оставить сцену. Третий год, как хор поёт без Нины Ивановны. Но ей по-прежнему звонят друзья из хора, старожилы, ученики, окликают на улице - и это радует, придаёт силы и вселяет уверенность: она не зря живёт на этой земле. И рождаются новые строчки:

*«Я искренне пытаюсь понять то время,
в котором я жила и живу.*

И не стараюсь от него отгородиться.

Стихами своими себя ощущаю связанной

*Для тех, кого уже нет
И кто ещё рядом со мной!»*

Лина КАШИНА

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В дар музею Боевой славы

||| С 1-ОЙ СТР.

- Я был искренне удивлён, что в жизни нашей семьи может произойти такое событие, - сказал Александр Семенов, правнук защитника Родины. - Я благодарен поисковикам за их нелёгкий труд, за то, что нашли останки моего прадеда и привезли его к семье.

Об истории находки и работе поисковиков рассказал собравшимся Сергей Кузнецов, руководитель поискового отряда "Истоки", затем был продемонстрирован небольшой видеосюжет о доставке останков Николая Васильевича Семенова в Мегион и захоронении останков фронтовика на Алее славы городского кладбища.



Скажите мне, когда на Руси отменили крепостное право?

Вот и я думала, что в середине позапрошлого века.

Ан, нет! Есть в современной жизни место архаичному явлению! Да не простое место, а очень даже хлебное!

СУДИТЕ сами. Стоит в нашем городе дом по проспекту Победы, 9. В нём - 63 квартиры. По числу жителей - хорошая такая деревенька.

Построен дом лет 7 назад. Сразу после введения в эксплуатацию в нём и ещё в трёх домах, согласно законодательству и желанию жильцов, было создано товарищество собственников жилья "Гарант-Сервис" под председательством Дениса Зайцева. Долго ли, коротко управлял Денис - не суть важно. Но однажды он передал бразды правления на один этот дом некоему Олегу Лаврикову, согласившемуся принять его с огромными коммунальными долгами.

Оставим за скобками неформальный способ передачи "бизнеса" (а именно таким словом господин Лавриков именует своё председательство в некоммерческой организации - ТСЖ). На возмездной или безвозмездной основе состоялась сделка, неизвестно. Поговорим о формальной стороне дела.

По идее, назначить председателя правомочно только общее собрание жильцов, но Олег Александрович Лавриков на этот счёт особо «не заморачивался». Пробежался по соседям, собрал подписи под протоколом якобы состоявшегося заочного собрания собственников, при этом, не удосужившись просчитать, чтобы «согласных» было больше половины, да и объявил себя барин. И даже представил прокуратуре о том, что решение об избрании его председателем ТСЖ "Гарант-Сервис" незаконно, ибо принято в отсутствие необходимого кворума, Лаврикову не указ!

Он решил, что уже приобрёл в свою собственность "деревеньку" и вправе "накалывать" обитателей помаленьку! Благо, что жильцы в большинстве своём промолчали и практически добровольно поступили в «коммунальное рабство» самозванному председателю.

Лавриков "накалывал" далеко не "помаленьку"! В обход Жилищного кодекса, определяющего право членов товарищества на общем собрании устанавливать размер обязательных платежей на содержание и текущий ремонт жилого дома, новоявленный председатель обложил жильцов "господским оброком", исходя из собственного разумения экономической целесообразности и желания жить на широкую ногу. Одна только плата за вывоз ТБО с апреля 2013 года по январь 2014-го менялась 4 раза. Сначала он решил собирать по 34 рубля с квартиры. Но, смекнув, что столь "жалкие гроши" не покрывают его титанических руководящих усилий, объявил, что тариф на вывоз мусора будет составлять 6 рублей с каждого из 3357 вверенных ему в управ-

Коммунальный крепостник



ление квадратных метров жилья. Таким образом, на "однушку" оброк по одной только строчке в квитанции вырос примерно до 210 рублей, "двушка" стала платить приблизительно 324 рубля, а с "трёшки" Лавриков сдирал свыше 420 рублей!

- Многовато будет! - зароптали жильцы.

- Ладно уж! - сжалился "барин" и снизил тариф до 2 рублей за кв.м. Потом-таки накинул ещё 68 копеек, но жильцы снова промолчали, словно забыв, что решать, сколько и кому им платить за жилищные услуги, вправе только они!

Ох как пользовался этим обстоятельством предприимчивый Лавриков! Он "отстёгивал" некоему предпринимателю Джусупову по договору 46 тысяч рублей в месяц за какие-то санитарно-технические услуги (что это - никто не знает!), а ещё якобы за вывоз крупногабаритного груза. Тем временем параллельно заключал договоры с ООО "ЖКУ" на вывоз и утилизацию ТБО. А поскольку "услуги" Джусупова учитывались в структуре платы за содержание и ремонт жилого дома по разделу "вывоз ТБО", выходит, что жильцы этот самый вывоз оплачивали дважды!

Если б только вывоз мусора! Своим единоличным решением председатель освободил от платы за содержание и ремонт общего иму-

щества собственника 483,9 квадратных метров нежилой площади (подвальных помещений) ЗАО "Сервисстрой". А дополнительное бремя по возмещению затрат на содержание помещений, принадлежащих "Сервисстрою", легло исключительно на собственников жилых помещений. Кроме того, "Сервисстрою" не начислялась и плата за электрическую энергию, потреблённую на общедомовые нужды. И за эту "благотворительность" тоже платили жильцы!

После вмешательства прокуратуры Лавриков всё-таки заключил договор с ЗАО "Сервисстрой" по оплате, где по личной инициативе, без согласования с Советом ТСЖ расходы на содержание и текущий ремонт дома определил ниже, чем для остальных собственников. Для ЗАО тариф составил 28 рублей 60 копеек за кв.м, тогда как с других собственников удерживал 34 рубля 34 копейки. Взимается ли плата по такому "льготному" тарифу, неизвестно, так как к финансовым документам "крепостник" никого не допускает!

Освободил он от расходов по содержанию и двухкомнатную квартиру №5, принадлежащую ООО "Универсалстрой". Образовавшуюся за квартирой задолженность в размере приблизительно 200 000 рублей, по устоявшейся традиции, возложил на безропотных жильцов дома.

В приступе затаенной эйфории от безнаказанности и вседозволенности Лавриков дошёл до того, что включил в "платёжку" за жилищные услуги даже судебные издержки по проигранным судам. За счёт собственников оплачивал свои административные штрафы, расходы представителя в суде, платил за экспертизы, за порчу личного имущества (снег сбрасывали с крыши и повредили входную группу расположенной на первом этаже адвокатской конторы и личный автотранспорт одного из жильцов). "Раскидал" между квартиросъёмщиками и собственниками задолженность товарищества перед МУП "ТВК". Притом что плату за это "украденное тепло" жильцы уже давно ТСЖ отдали и теперь платят непосредственно ресурсоснабжающей организации.

"Мзда" за судебные издержки в зависимости от метров занимаемой площади составляла порой более 900 рублей!

А тут государство "подкинуло" ему ещё один, относительно честный способ отъёма денег у граждан. Речь идёт о взносах на капитальный ремонт. Лавриков не стал утруждать себя процедурой выяснения у членов товарищества собственников жилья, каким способом и где они бы хотели копить средства на капремонт своего новенького дома, не стал создавать отдельный накопительный счёт, а в нарушение законодательства отправил жильцам квитанции, чтобы те платили прямо на расчётный счёт ТСЖ.

А что до требования Службы жилищного и строительного надзора немедленно прекратить безобразие - так, поду-у-у-маешь! Ему не привыкать! Много тут таких, с претензиями: суд, отменивший его самоназначение председателем; прокуратура со своим предписанием об устранении нарушений закона; Служба жилищного и строительного надзора с полдюжиной представлений; жильцы дома, что на общем собрании ещё год назад приняли решение об изменении способа управления многоквартирным домом и передали это право ООО "ЖЭК".

"А вот никому не отдам свой бизнес!" - заявил Лавриков. И не отдаёт! Не передаёт документацию ЖЭКу, и всё тут! А люди - в растерянности. Кому платить? Управляющая компания без документов не может взимать с жильцов плату и вообще вступить в какие-либо правоотношения, потому «платёжки» не приносит.

Самые отчаянные не платят совсем. Другие, от греха подальше, чтобы не копить долгов, платят по счетам, выставленным Лавриковым.

И никто ничего сделать не может! Даже полиция, которая в ответ на жалобы жильцов отвечает: "Нет состава преступления".

Вот я понять хочу: разве не исполнять решения суда - не преступление? А сбор самозванцем денег и распоряжение ими по собственному усмотрению - не мошенничество? Или коммунальное крепостное право нынче в законе?

Татьяна АЛЕШИНА

АКТУАЛЬНО

Время «большого ремонта»

С 1 СТР.

В конце 2012 года государство решилось на кардинальную реформу системы капитального ремонта. Госдумой был принят закон, обязывающий собственников жилья в многоквартирных домах платить за будущий капитальный ремонт. Новая строка начала появляться в платёжных документах с 2014 года - в разных регионах на разную сумму. В Югре установили дифференцированный размер взноса в зависимости от типа дома: от 8,55 рубля за квадратный метр для проживающих в деревянных домах до 13,85 рубля за квадрат в панельном доме.

За качество капитального ремонта и эффективность расходования средств теперь отвечают операторы капитального ремонта. От их профессионализма зависит, оправдает ли себя новая система капитального ремонта в глазах граждан. На встрече руководителей региональных опе-

раторов капитального ремонта, состоявшейся в ходе форума ENES, об опыте Ханты-Мансийского округа в организации капитального ремонта рассказал генеральный директор Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов Сергей Макаров. Накануне он успешно прошёл публичную аттестацию в Правительстве округа, подтвердив свою квалификацию.

Как отметил Сергей Макаров, формирование института собственников в Югре началось со старта в 2007 году 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства". Сейчас в 95% домов округа созданы советы многоквартирных домов.

В долгосрочную программу капремонта на 30 лет включены порядка 6 700 многоквартирных домов, сформировано порядка 420 тысяч лицевого счетов. "Спецсчетов в Югре немного: вначале люди чаще

выбирали именно эту форму, порядка 230 счетов было образовано; сейчас их количество сократилось до 165. Причина понятна: если собственники выбирают спецсчёт, им придётся самостоятельно выбирать подрядчика, банк, проверять сметы. Не всем удаётся наладить такую работу", - пояснил ситуацию со спецсчетами Сергей Макаров.

На сегодняшний день в регионе завершён капремонт 100 многоквартирных домов, до конца года их количество должно составить свыше 200. В следующем году предстоит провести капитальный ремонт свыше 700 домов.

Как сказал Сергей Макаров, если средняя собираемость платежей на капремонт по округу только приближается к 70%, то в некоторых муниципальных образованияах, там, где созданы ЕИРЦ (Югорск, Когалым, Белоярский район, Нефтеюганск, Радужный, Лангепас, Со-

ветский район, Нягань, Урай и Ханты-Мансийск), этот показатель колеблется от 85 до 96%. При этом невысокая собираемость платежей на капремонт в Сургуте и Нижневартовске, где проживает половина населения округа. Ситуация изменится, считает глава фонда, когда и в этих муниципалитетах будут созданы ЕИРЦ (единые информационно-расчётные центры должны появиться до середины будущего года).

С января 2014 года в Югре ведётся информационно-разъяснительная работа с населением. В каждом муниципальном образовании созданы консультационные центры, еженедельно работают "Школы капитального ремонта" либо проводятся видеоконференции. Губернатор округа Наталья Комарова регулярно проводит встречи с населением во всех муниципальных образованияах. Таким образом, собственники жилья лично участвуют в формировании программы капитального ремонта. Это сказывается на положительной динамике собираемости взносов на капремонт.

По материалам сайта ugra-news.ru

ПФР СООБЩАЕТ

Какую пенсию формировать?

Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда РФ в городе Мегионе напоминает, что у граждан 1967 года определиться - формировать только страховую пенсию либо - страховую и накопительную. При выборе первого варианта 6% от заработной платы будет направляться на формирование накопительной пенсии.

ВЫБОР варианта будет напрямую влиять на количество пенсионных баллов, которое гражданин может набрать за год. Если он формирует только страховую пенсию, максимальное количество баллов, которое можно заработать за год, - 10. Если гражданин формирует и страховую, и накопительную пенсии - 6,25. Важно знать: страховая пенсия гарантированно увеличивается государством не ниже уровня инфляции. Средства же накопительной пенсии инвестирует

выбранный гражданином Негосударственный пенсионный фонд (НПФ) или управляющая компания (УК). У граждан, которые никогда не подавали заявление о выборе управляющей компании или Негосударственного пенсионного фонда, с 2016 года накопительная пенсия формироваться по умолчанию не будет. Если эти граждане желают, чтобы в последующие годы 6% тарифа страховых взносов направлялись на накопительную пенсию, им сле-

дует подать заявление о выборе УК либо НПФ.

Для граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе УК либо НПФ, и оно было удовлетворено, на накопительную пенсию с 2016 года по умолчанию будет перечисляться 6% тарифа. У них есть право сменить УК или НПФ либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии.

Исчерпывающую информацию и консультацию о выборе варианта формирования будущей пенсии можно получить на официальном сайте Пенсионного фонда России или в Управлении Пенсионного фонда РФ в городе Мегионе ХМАО-Югры.

ГУ-УПФ РФ в городе Мегионе ХМАО - Югры

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Подлежит лицензированию

С 1 января 2016 года лицензированию будет подлежать деятельность по обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.

РАНЕЕ в соответствии с действующим законодательством в области обращения с отходами лицензированию подлежала деятельность по обезвреживанию и размещению отходов I - IV классов опасности.

В связи с принятием Федерального закона от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" с 1 января 2016 года деятельность по сбору, транспор-

тированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности будет подлежать лицензированию.

В связи с чем юридические лица, индивидуальные предприниматели, занимающиеся такой деятельностью, обязаны получить лицензию на неё до 1 января 2016 года.

Вместе с тем лицензии на деятельность по обезвреживанию и размещению отходов I-IV клас-

сов опасности, выданные до 1 июля 2015 года, сохраняют своё действие до 1 января 2019 года.

Постановлением Правительства от 15 октября 2015 года № 1062 утверждено Положение о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (далее - Положение).

Положение устанавливает порядок лицензирования этого вида деятельности юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Правила по охране труда в ЖКХ

14 НОЯБРЯ 2015 года вступил в силу приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 07.07.2015 № 439н, которым утверждены Правила по охране труда в жилищно-коммунальном хозяйстве, устанавливающие государственные нормативные требования охраны труда в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Они обязательны для исполнения при организации и осуществлении работ в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Ответственность за их выполнение возложена на работодателя.

К выполнению работ с вредными и (или) опасными условиями труда допускаются работники, прошедшие обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования).

Согласно предъявляемым требованиям работники должны быть обеспечены специальными средствами индивидуальной защиты. Работникам, работающим в холодное время года на открытом воздухе или в закрытых необогреваемых помещениях, должны предоставляться специальные перерывы для обогрева и отдыха, которые включаются в рабочее время. Работодатель обязан обеспечить оборудование помещений для обогрева и отдыха работников.

Работы повышенной опасности должны производиться в соответствии с нарядом-допуском на производство работ повышенной опасности, оформляемым уполномо-

ченными работодателем должностными лицами, которым определяются содержание, место, время и условия производства работ, необходимые меры безопасности, состав бригады и работники, ответственные за организацию и безопасное производство работ.

Также определен перечень работ повышенной опасности, на производство которых выдаётся наряд-допуск.

Федеральный государственный надзор за соблюдением требований Правил осуществляют должностные лица Федеральной службы по труду и занятости и её территориальных органов (государственных инспекций труда в субъектах Российской Федерации).

Электронный полис ОСАГО

С 1 ОКТЯБРЯ 2015 года граждане могут заключать новые договора ОСАГО, оформляя через Интернет электронный полис (Е-полис). До этого с 1 июля 2015 года полис ОСАГО можно было оформить лишь как продление уже действующего договора. Указанная возможность в настоящее время предусмотрена только для физических лиц.

В соответствии с Положением о правилах обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, утверждённым Банком России 19.09.2014 № 431-П, договор обязательного

страхования может быть составлен в виде электронного документа.

В этом случае страхователь направляет страховщику заявление о заключении договора обязательного страхования в электронной форме с использованием официального сайта страховщика в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Заявление о заключении договора обязательного страхования в электронной форме может подписываться простой электронной подписью страхователя - физического лица или усиленной

квалифицированной электронной подписью страхователя - юридического лица в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ "Об электронной подписи".

Договор обязательного страхования в виде электронного документа не заключается с владельцами транспортных средств, зарегистрированных в иностранных государствах и временно используемых на территории Российской Федерации.

Д. ТАРАСОВ,
прокурор города

ВАЖНО ЗНАТЬ

Пожарная безопасность и электричество

Электрические бытовые приборы могут стать причиной пожара.
Чтобы этого не случилось, соблюдайте следующие меры безопасности:

- не перегружайте электросеть: чем меньше электроприборов работает одновременно, тем безопасней;
- не оставляйте без присмотра включенный утюг и электроплитку;
- для исключения возгорания электроприборов из-за скачков и перепадов напряжения в сети пользуйтесь сетевыми фильтрами;
- располагайте электронагревательные приборы на негорючей поверхности;
- не используйте самодельные или неисправные электрообогреватели;
- отключайте телевизор от сети, так как в режиме ожидания основные его узлы находятся под напряжением, и имеется угроза загорания при скачках напряжения;
- регулярно удаляйте с задней стенки холодильника пыль, которая хорошо распространяет пламя;
- внимательно изучите инструкцию по эксплуатации электроприбора и действуйте в полном соответствии с изложенными в ней рекомендациями.

Способы ликвидации возгорания электроприборов:

1. В квартире появился неприятный запах горелой изоляции - отключите общий электровыключатель, обесточьте квартиру.
2. Нельзя тушить водой аппаратуру, включенную в электросеть! При загорании телевизора, холодильника, утюга обесточьте квартиру или отключите приборы, вынув шнур из розетки, не подвергая свою жизнь опасности.
3. Если горение только началось, можно накрыть обесточенный телевизор шерстяным одеялом, плотной тканью.
4. Небольшое пламя на обесточенном телевизоре можно залить водой, но при этом надо находиться сзади или сбоку от телевизора во избежание травм при возможном взрыве кинескопа.
5. Когда воду использовать нельзя (горящий электроприбор находится под напряжением), небольшой очаг горения можно попытаться засыпать стиральным порошком, песком, землёй (например, из цветочного горшка).
- При покупке обогревателя убедитесь, что он оборудован системой аварийного выключения;
- не оставляйте включенный обогреватель без присмотра;
- не устанавливайте обогреватель вблизи мебели или занавесок;
- не используйте обогреватель для сушки белья;
- регулярно очищайте обогреватель от пыли - она может воспламениться;
- не пропускать провод от обогревателя под коврами и паласами, это может привести к его перетиранию.

Телефон Единой дежурно-диспетчерской службы 112.

СПАСТИ И СОХРАНИТЬ

Девиз акции: «Здоровая почва – для здоровой жизни!»

В Югре определили тему XIV Международной экологической акции "Спасти и сохранить"

19 НОЯБРЯ первый заместитель губернатора Югры Геннадий Бухтин провёл расширенное заседание оргкомитета по итогам XIII Международной экологической акции "Спасти и сохранить" в 2015 году. В нём также приняли участие представители муниципалитетов и активные участники акции, руководители природоохранных предприятий. Открывая заседание, Геннадий Бухтин отметил: "Акция за последние годы приобрела серьёзный размах и давно перешагнула границы Югры. Она включена в план мероприятий Правительства Российской Федерации. Мы выиграли гранты, в том числе получили первое место в Европейском союзе. Наша акция произвела настоящий фурор в Польше. Эти мероприятия нужно и продолжать и находить новые идеи для того, чтобы акция не стояла на месте, а развивалась и привлекала больше людей".

В этом году в акции приняли участие почти полмиллиона человек, тогда как в первый год участников было всего 20 тысяч. Высажено более миллиона саженцев различных деревьев и очищено от мусора более 524 гектаров земли автономного округа.

Также на заседании шла речь о концепции Международной экологической акции "Спасти и сохранить" в 2016 году. Руководитель Природнадзора Югры Сергей Пикун проанализировал программы международных организаций ЮНЕСКО и ООН, а также предложение муниципальных образований и выступил с инициативой посвятить следующий год почвам.

В качестве девиза акции был предложен слоган: "Здоровая почва - для здоровой жизни!". Геннадий Бухтин поддержал данное предложение: "У нас есть чем гордиться, что показать и по очистке нефтезагрязнённых земель, и по рекультивации после выруб-ки. Есть уже результат работы, и надо идти дальше", - отметил первый заместитель губернатора.

Кроме того, было принято решение о переносе сроков проведения мероприятий акции. Она состоится в мае. Это связано с тем, что летом основная целевая аудитория и участники акции, школьники и студенты, разъезжаются на каникулы.

Отметим, что окончательно концепция XIV Международной экологической акции "Спасти и сохранить" будет утверждена на первом заседании оргкомитета в начале следующего года.

Пресс-служба губернатора Югры

ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

С юбилеем, любимая
школа!

ШКОЛА - начало пути каждого из нас во взрослую, серьёзную жизнь. Здесь нам дали основы знаний, научили ответственности и дружбе. Сегодня наша любимая школа отмечает свой 45-летний юбилей. От себя лично и от имени своих одноклассников поздравляю коллектив МБОУ "СОШ № 2" с этим замечательным праздником и желаю педагогам новых достижений, творческих, новаторских идей, процветания, успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения и выдающихся учеников!

Владимир САВЧЕНКО, депутат Думы города Мегиона

МЕГИОНСКИЕ БАЛЫ-2015

Праздник спортивного
танца

||| С 1-ОЙ СТР.

Поздравил участников "Мегионских балов" глава города Олег Дейнека.

- Я рад приветствовать всех на великолепном празднике под названием "Мегионские балы", который ежегодно проводится в нашем городе с 2007 года. Инициатором проведения стал директор школы №9, основатель студии балльных танцев "Нюанс" Михаил Иванович Макаров, - сказал Олег Александрович. - Уровень мероприятия позволяет зрителям в полной мере оценить красоту балльных танцев, даёт возможность спортивным парам показать своё мастерство и вовлекает в орбиту красивого вида спорта десятки юных мегионцев.

Мы приветствуем на нашей земле гостей - спортсменов из городов Югры и соседних регионов! Но и в нашем городе есть не только талантливые танцоры, но и очень благодарные зрители. Мы с огромным удовольствием будем наблюдать за "сражением" на танцполе. Всем - удачи, честного судейства, вдохновения и победы!

От имени генерального спонсора ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз" участников регионального турнира по балльным танцам поприветствовал директор по социальному развитию Владимир Войтешук.

- Я убеждён, что ваша вера в себя и свои силы поможет вам добиться всех поставленных целей: подняться на новую ступень развития, завоевать чемпионский титул, заявить о себе в масштабах всего нашего города, округа и даже нашей большой страны, - сказал Владимир Войтешук. - А мы, взрослые, постараемся сделать так, чтобы у вас было как можно больше возможностей для реализации своего творческого потенциала.

По итогам всего дня соревнований пары совершили 286 выходов на паркет танцевального зала, всего было разыграно несколько десятков комплектов золотых, серебряных и бронзовых медалей. Награды победителям и призёрам праздника спортивного танца вручил глава Мегиона Олег Дейнека. Он отметил, что "Мегионские балы" для многих участников станут стартом в большой спорт.

"Мегионские балы" стали не только визитной карточкой Мегиона, но и с каждым годом расширяют свою географию и количество участников прекрасного танцевального зрелища. Каждый год здесь "зажигаются" новые «звёзды» балльного танца, что в свою очередь говорит о том, сколько в нашем округе и за его пределами живёт талантливых людей.

Судейская бригада отметила высокий уровень организации турнира: он не уступает подобным соревнованиям, которые проходят в крупных городах, являющихся центрами развития танцевального спорта. В этом немалая заслуга организаторов и спонсоров открытого первенства, которые активно поддерживают юные дарования.

- Всё, что мы делаем - делаем для наших детишек, для их творческого развития, для их будущего, - отметил Михаил Макаров, директор школы, руководитель танцевального клуба "Нюанс", вдохновитель и организатор "Мегионских балов".

Владимир
ПЕЩУК

«НАДЕЖДЕ» - 10 ЛЕТ



Много детей – хорошо!

С «Надеждой» – в будущее

ВОТ УЖЕ 10 лет в нашем городе ведёт свою работу организация по защите прав многодетных семей "Надежда".

А началось всё осенью 2005 года, когда инициативная группа многодетных мам приняла решение: "Организация необходима!". Первая же встреча представителей организации с и.о. главы города Вячеславом Танкеевым и депутатом Думы города Мегиона Владимиром Бойко показала осведомлённость и заинтересованность организации в решении вопросов не только многодетных мам, но и всех жителей нашего города.

"Надежда" поднимала насущные проблемы: такие как

жилищный вопрос, вопрос о необходимости компьютерного томографа в городе (этот вопрос был включён в программу реализации ХМАО), социальная поддержка (протезирование зубов и оздоровление многодетных мам), организация семейного отдыха, приобретение новогодних подарков, награды и поощрения и многие другие вопросы.

В 2008 году общественная организация защиты прав многодетных семей "Надежда" вошла в состав Всероссийской организации многодетных и приёмных семей России "Много детей - хорошо!" и стала её местным отделением. У истоков образования организации стояли такие

мамы, как А.П. Юрьева, А.В. Перепелюк, А.И. Крайло, Е.М. Матвеева, Л.Ю. Букина, О.Н. Бордачёва, С.С. Сулейманова З.Т. Корсакова и многие другие.

У многих из них дети уже выросли, но мамы продолжают вносить посильный вклад в работу "Надежды". Ведь название "Надежда" выбрано не случайно. Надежда живёт в сердцах всех людей: надежда на светлое будущее, надежда на своих детей, надежда на свою страну...

Долгих и плодотворных лет тебе, "Надежда"! С юбилеем!

Анна ЮРЬЕВА,
председатель
ООЗПМС "Надежда"

В ЧЕСТЬ ДНЯ МАТЕРИ

«Мамин день» в Управлении ПФР
города Мегиона

В СРЕДУ, 25 ноября, в Управлении Пенсионного фонда РФ в городе Мегионе прошла акция "Мамин день". Этот день был выбран не случайно, а в связи с тем, что последнее воскресенье ноября официально является Днём матери.

Начальник Управления Пенсионного фонда в городе Мегиона Светлана Хомич поздравила молодых мамочек с праз-

дником и пожелала здоровья, радости и счастья! "Пусть звучат в вашей жизни лишь тёплые слова, и детки всегда вас только радуют!" - сказала Светлана Хомич.

Мамам и папам, многие из которых пришли с самыми маленькими членами своих семей, начальник Управления ПФР вручила сертификаты на материнский (семейный) капи-

тал, а деткам - подарки и яркие шарик.

В течение дня около 50 мамочек смогли не только получить сертификат на материнский (семейный) капитал, но также проконсультироваться по вопросам реализации сертификата.

Напомним, что в 2015 году размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026,00 рублей.

ИТОГИ

ПОЭТИЧЕСКОЙ
СТРОКОЙ

Югре

*Живу я в чудесном таёжном краю,
Где закатное солнце встречает зарю.
Здесь трелями птичьими небо
воспето,
И дивно прекрасно короткое лето,*

*А рдяный брусничник раскинул
объятья,
Тут истину знаешь: в природе все
братья.
Все братья и сёстры - в едином
начале,
Здесь память о Боге струится
печалью.*

*Печалью туманов седых по болотам,
Где время замедлило бег оборотов,
И старым укладом здесь люди
живут,
Храня самобытность, очаг и уют.*

*То ханты и манси - таёжный народ
Живёт, сберегая свой северный
род.
И ходит, охотясь по здешним
лесам,
Где кедров вершины стремят
к небесам.*

Галина ГЛУХОВА

*Мне сосны Западной Сибири
Милей берёз российских стали.
И снега шапки, в звёздах иней
Собой навеки околдовали.
И эта, лентою, река,
Стеной - угрюмые угёсы,
И белой лентой облака
По ним спустились, словно косы.
Как можно это не любить:
Тайги безбрежные просторы
И ширь Оби... Как позабыть,
Что так собой чарует взоры!
И пусть года летят стрелой,
Стараясь память погасить,
Но край, что стал навеки родной,
Я буду искренне любить!*

Сергей АЛЕЕВ

Любите книгу, читайте больше!

Подходит к концу 2015-й год, объявленный Президентом РФ Годом литературы. В "Централизованной библиотечной системе" он прошёл под знаком другого знаменательного события - Великой Победы 1941-1945 гг.: "красной нитью" сквозь все литературные мероприятия проходила тема Великой Отечественной войны.

В минувшую пятницу в КДЦ "Прометей" состоялось награждение самых активных жителей города, которые приняли участие в фестивалях, конкурсах, викторинах, проведённых в рамках Года литературы и посвящённых 70-летию Великой Победы.

ЗРИТЕЛИ, присутствующие в зале, смогли увидеть на большом экране отрывки из видеоролика, созданного по материалам видеофестиваля "Василий Тёркин": читаем вместе". В основу этого фестиваля было положено чтение вслух одного из наиболее известных произведений, созданных во время Великой Отечественной войны и прославляющих подвиг безымянного советского солдата. Поэма Александра Твардовского "Василий Тёркин" издавалась большими тиражами, переводилась на многие языки, вошла в школьную программу СССР и России.

- "Василий Тёркин" - это та легендарная поэма, на героизме которой воспитывалось наше поколение. Мы зачитывались этим произведением, знали отрывки наизусть, - сказал в своём приветственном слове глава города Олег Дейнека. Он выразил благодарность всем участникам и организаторам фестиваля, которые с помощью образа легендарного Тёркина напомнили всем о подвиге простого советского солдата и о том, что память об этом подвиге в Великой Отечественной войне должна жить в сердцах поколений вечно. Олег Александрович вручил участникам фестиваля - детям и взрослым Благодарственные письма и подарки, предоставленные региональным некоммерческим Благотворительным фондом "Мы ВМЕСТЕ".

Но "Василий Тёркин" - это только одна из десятков сотен книг о войне. Более тысячи писателей создавали свои произведения в военной лихолетье, от-



ражая жизнь воюющего народа, передавая величие его подвига. Эта литература до сих пор вызывает глубокие патриотические чувства и оказывает огромное эмоциональное воздействие на читателей. Конкурс эссе о прочитанной книге "Военная книга, которая меня потрясла" ещё раз доказал это. За участие в этом конкурсе одиннадцатый человек получили дипломы, которые вручила им председатель Думы города Мегиона Елена Коротченко.

Награждены в этот день были также участники и открытой городской викторины "Величие народного подвига": они получили дипломы и подарки из рук Татьяны Котляровой, директора МБУ "ЦБС" г.Мегиона.

- Повышение читательской активности - это одна из главных задач Года лите-

ратуры, - сказала, обращаясь к присутствующим, Татьяна Котлярова. - Видеоролик показал, что читать сегодня - модно, актуально, современно. Ибо, как сказал когда-то Дени Дидро, "люди перестают мыслить, когда перестают читать".

Что вы сегодня читаете? Какая ваша любимая книга? Эти вопросы, по мнению Татьяны Владимировны, должны всё чаще звучать в нашем обществе, а чтение должно стать для нас нормой: вспомните, ведь когда-то наша страна была самой читающей в мире! Возродить эту традицию - в наших силах.

Нина
КУПАЛЬЦЕВА

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Жизнь в двух измерениях

"Жизнь и творчество", - это слова из автобиографии югорского писателя-прозаика Сергея Луцкого, которому недавно исполнилось 70 лет. Встреча с ним состоялась в минувшее воскресенье в филиале № 6 ЦБС Мегиона.

ВРУЧАЯ Памятный адрес юбиляру, директор МБУ "ЦБС" Татьяна Котлярова отметила, что коллектив библиотеки связывает с писателем давняя дружба: Сергей Луцкий не раз принимал участие в организованных сотрудниками ЦБС литературных вечерах, семинарах, творческих встречах, презентациях.

-Мы искренне радуемся выходу каждой Вашей новой книги. Своим творчеством, которое было отмечено многочисленными литературными наградами и премиями, Вы снискали любовь и уважение мегионских читателей, - сказала Татьяна Владимировна.

Это не просто красивые слова. Заслуги Луцкого перед литературой известны. Он - член Союза писателей России. Дважды удостоен звания лауреата премии губернатора ХМАО-Югры по литературе. Лауреат Всероссийской премии им. Мамина-Сибиряка. Заслуженный деятель культуры ХМАО-Югры. Отмечен медалью "За служение литературе", а также многочисленными грамотами и благодарственными письмами, в том числе губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Творческий вечер, который вела Татьяна Юргенсон, был посвящён не только 70-летию юбилею писателя, но и презентации его новой книги - трёхтомника избранных произведений.

Многим мегионцам уже хорошо знакомы книги Сергея Луцкого: "Десять суток, не считая дороги", "Яблоко в жёлтой листве", "Варианты Надежды Вилоровны", однотомник избранной прозы "Ускользающее время", "Параллельные миры", "На восток от Гольфстрима", "Причастный". Часть из них вошла и в новый сборник: в первый том - лирико-философские миниатюры и рассказы; во второй - повести; в третий - роман и литературно-критические статьи... Говоря об этих произведениях, не могу не сказать, что проза Луцкого отличается той изысканной простотой авторского стиля и глубиной мысли, которые присущи произведениям русских классиков (не случайно же Сергей Артёмович считает своими учителями Тургенева, Гоголя, Бунина, Толстого), а кто-то из читателей находит в его рассказах шукшинские нотки...

Разумеется, во время встречи разговор шёл о литературе. Где писатель находит темы для произведений? Как влияет творчество одного писателя на другого? Как рождаются сюжеты? Что глубже - проза или поэзия? Кто из молодых современных писателей импонирует маститому автору? Какое из своих произведений он, как автор, любит больше? Вопросы, вопросы...И на все Сергей Артёмович постарался ответить. Больше часа



длился душевный разговор писателя с мегионской аудиторией.

- Что Вы сейчас читаете, Сергей Артёмович? - задаю юбиляру последний вопрос.

- Льва Толстого. Беру первый попавшийся том с полки и читаю. Вернее, не читаю, а перечитываю. Классику вообще с возрастом нужно перечитывать. Сколь-

ко новых вещей для себя открываешь! В том числе и в смысле писательского мастерства. Думаю: как же я раньше этого не замечал?! Потом понимаю: созрел...

Нина
КУПАЛЬЦЕВА



СПОРТ

Тренеры «Вымпела» результатами довольны

19 ДЕКАБРЯ наши спортсмены по пауэрлифтингу из ДЮСШ "Вымпел" намерены принять участие в Открытом первенстве города Радужного. С их стороны это, так сказать, ответный визит: ведь буквально пару недель назад, 14 ноября, спортсмены из Радужного были гостями Открытого первенства города Мегиона по пауэрлифтингу (жим).

В мегионских состязаниях приняли участие 47 спортсменов, в основном, - воспитанники тренеров-преподавателей ДЮСШ "Вымпел" Рината Хамидуллина и Радика Муринова. Пять спортсменов представляли на соревнованиях ДЮСШ № 3 (тренер - Валерий Власов), трое - СОК "Жемчужина" (тренер - Натиг Насибов, куратор - Сергей Кондратьев).

За право называться лучшими в этом виде спорта участники разного возраста состязались в семи весовых категориях. Порадовала тренеров своими успехами молодёжь. Так, среди победителей первенства - одиннадцатилетний Денис Рыбка (категория 43 кг), пятнадцатилетний Элвин Эюбов (одержал победу в категории 48 кг), четырнадцатилетний Андрей Кобилёв (он стал лучшим в категории 53 кг), а также ребята постарше: семнадцатилетние Кирилл Козлов (он стал первым в категории 59 кг) и Павел Ронжин (в категории 105 кг).

Неплохие успехи и у "слабого" пола. Лучшей среди воспитанниц Рината Хамидуллина стала Полина Савченко, которая выступала в категории до 63 кг. Надо отметить, что Полина уже довольно титулованная спортсменка. Она победитель Ханты-Мансийского округа по гиревому спорту 2012-го и 2013-го годов. В 2013 году девушка стала призёром окружных соревнований по классическому троеборью и в том же 2013 году - чемпионкой Тюменской области по пауэрлифтингу (жим). В Открытом первенстве города 14 ноября шестнадцатилетняя спортсменка также взяла "золото". Первое место среди девушек в категории 52 кг на первенстве города завоевала Снежана Земляная, второе - Мария Фегир.

Среди мужчин, которые соревновались в 3-х весовых категориях, победителями стали представители СОК "Жемчужина" Руслан Каримов (66 кг), Николай Фролов (93 кг), а также Натиг Насибов - абсолютный чемпион среди юниоров в весовой категории 93 кг.

Тренеры ребят и спортсмены выражают огромную благодарность спонсору состязаний - директору магазина спортивного питания "D&F SHOP" Анатолию Зобнину, благодаря которому медалисты и призёры, кроме традиционных наград - медалей и грамот, получили специальные призы: сертификаты на приобретение спортивного питания на сумму в 3 тысячи (за первое место), 2 тысячи (за второе место) и 1 тысячу рублей за 3-е место.

ВНИМАНИЕ!!!

Только 1 день
4 декабря (пятница)
г. Мегион МБУ «Дворец искусств»
С 10-00 до 18-00

КОНФИСКАТ

- Обувь (муж. жен.) (Осень) - от 250 руб
- Куртки, ветровки, плащи (муж. жен.) - от 500 руб
- Постельное бельё (Бязь, сатин, поплин, креп) - от 250 руб
- Детский трикотаж - от 50 р.
- Мужской трикотаж - от 100 р.
- Женский трикотаж - от 150 р.
- Спец. одежда, камуфляж - от 350 р.
- Размеры от 44 до 72 (мужск., женск.)

мы поможем вам сделать правильный выбор

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

Помогаем людям, заботимся о городе!

Приёмная депутата Думы ХМАО-Югры Алексея Андреева ведёт работу над обращениями граждан. Если у вас есть проблема, которую вы не в силах разрешить сами, обращайтесь!

Как депутат может помочь вам:

- помощь в решении частных проблем жителей;
- помощь в решении системных проблем города;
- правовая поддержка: консультации юриста, составление документов;
- поддержка социальных проектов.

Приходите: ул. Заречная, 1

Звоните: 3-01-15

Пишите: andreev-dumahmao@ya.ru

Направить обращение депутату можно на сайте: www.deputatandreev.ru

В 2012-2015 годах при нашем содействии было решено
2 147 проблем жителей!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с 80-летним Днём рождения
Владимира Ипатовича КЛЕПИКОВА!

*Желаем здоровья, благополучия в жизни.
Большой любви – от родных и близких тебе людей!*

*Желаем улыбок, веселья,
Пусть праздник в душе не кончается!
Желаем большого везенья,
Пусть в жизни всё-всё получается!*

С уважением любящие тебя жена, дети, внуки.

Поздравляем с 65-летним юбилеем
совместной жизни Алексея Кузьмича и
Валентину Петровну ПАНАРИНЫХ!

*С юбилеем поздравляем!
Вам желаем долгих лет,
И здоровья вам желаем,
Неба, мира вам без бед!
Сердца – полного тепла,
Радости, любви и веры!
Пусть хорошо идут дела,
Света и добра – без меры!
Дети, внуки, правнуки.*

КСОИ «Росиночка» поздравляет
с 65-летним юбилеем
Ларису Викторовну ШЕВЕЛЁВУ!

*Сегодня, в этот славный юбилей,
Пусть тень годов не отразится болью!
Желаем светлых в жизни дней,
Большого счастья, крепкого здоровья!*

Совет ветеранов ВОВ и труда поздравляет
с 80-летним юбилеем
Владимира Ипатовича КЛЕПИКОВА!

*Так много слов хороших хочется сказать,
Доброго здоровья в жизни пожелать,
Сердцем и душою не стареть
И прожить на свете много-много лет!*

Где можно найти газету "Мегионские новости"?

г. Мегион: администрация города (ул. Нефтяников, 8),
киоск «Союзпечать» (напротив магазина «Уют»),
Дворец искусств, ОАО «ГЭС», ОАО «ЖКУ», МУП «ТВК»,
Совет ветеранов (ул. Садовая, 16/1), Общество
инвалидов (ул. Сутормина, 2), городская общественная
организация «Росиночка» (ул. Ленина, 8),
Инспекция Федеральной налоговой службы,
городская поликлиника, детская поликлиника,
ДК «Прометей», отделение Пенсионного фонда России,
управление социальной защиты населения
(ул. Строителей, 2), КСЦОН «Гармония»,
ДШИ им. А. М. Кузьмина, отдел МВД России,
Многофункциональный центр по оказанию
государственных и муниципальных услуг (МФЦ);
пос. Высокий: администрация посёлка,
городская больница №2.
Газета распространяется бесплатно.

ПОГОДА

28 ноября	29 ноября	30 ноября																																										
<table border="1"> <tr> <th>ДЕНЬ</th> <th>НОЧЬ</th> </tr> <tr> <td>-8</td> <td>-5</td> </tr> <tr> <td>-6</td> <td>-5</td> </tr> <tr> <th colspan="2">ОСАДКИ</th> </tr> <tr> <td colspan="2">☁</td> </tr> <tr> <th colspan="2">ВЕТЕР</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Ю-В - 6 м/с.</td> </tr> </table>	ДЕНЬ	НОЧЬ	-8	-5	-6	-5	ОСАДКИ		☁		ВЕТЕР		Ю-В - 6 м/с.		<table border="1"> <tr> <th>ДЕНЬ</th> <th>НОЧЬ</th> </tr> <tr> <td>-6</td> <td>-8</td> </tr> <tr> <td>-6</td> <td>-7</td> </tr> <tr> <th colspan="2">ОСАДКИ</th> </tr> <tr> <td colspan="2">☁</td> </tr> <tr> <th colspan="2">ВЕТЕР</th> </tr> <tr> <td colspan="2">С-З - 6 м/с</td> </tr> </table>	ДЕНЬ	НОЧЬ	-6	-8	-6	-7	ОСАДКИ		☁		ВЕТЕР		С-З - 6 м/с		<table border="1"> <tr> <th>ДЕНЬ</th> <th>НОЧЬ</th> </tr> <tr> <td>-7</td> <td>-1</td> </tr> <tr> <td>-2</td> <td>-5</td> </tr> <tr> <th colspan="2">ОСАДКИ</th> </tr> <tr> <td colspan="2">☁</td> </tr> <tr> <th colspan="2">ВЕТЕР</th> </tr> <tr> <td colspan="2">З - 4 м/с.</td> </tr> </table>	ДЕНЬ	НОЧЬ	-7	-1	-2	-5	ОСАДКИ		☁		ВЕТЕР		З - 4 м/с.	
ДЕНЬ	НОЧЬ																																											
-8	-5																																											
-6	-5																																											
ОСАДКИ																																												
☁																																												
ВЕТЕР																																												
Ю-В - 6 м/с.																																												
ДЕНЬ	НОЧЬ																																											
-6	-8																																											
-6	-7																																											
ОСАДКИ																																												
☁																																												
ВЕТЕР																																												
С-З - 6 м/с																																												
ДЕНЬ	НОЧЬ																																											
-7	-1																																											
-2	-5																																											
ОСАДКИ																																												
☁																																												
ВЕТЕР																																												
З - 4 м/с.																																												

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости

Газета издается МБУ ИА «Мегионские новости»
Адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Советская, 19.
E-mail: megnews@mail.ru

Учредитель: Администрация города Мегиона

Адрес редакции:
ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Советская, 19.
Электронная версия газеты на сайте Admmegeion.ru
E-mail: megnews@mail.ru
Корреспонденты: 59-035, отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00.
Справки по телефону: 5-90-42.

Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

Отпечатано: МУП «Редакция газеты «Варта», г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел.: (3466) 61-32-46. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 26.11.2015 г., в 15.00. Фактически: в 16.30.

ТИРАЖ 3 000 экз.